

安倍就财务省篡改文件向国民道歉

日国内各方表达强烈不满

日本首相安倍晋三12日在首相官邸就财务省篡改文件一事向国民道歉，并委派财务大臣麻生太郎查明真相。当天，财务省篡改文件的行为遭朝野政党多方谴责，同时引发民众示威，要求安倍内阁辞职。



日本财务省12日在向国会提交的调查报告中承认，森友学园“地价门”去年遭曝光后，财务省对14份相关文件共310处进行了篡改，其中包括删除安倍夫人安倍昭惠及多位政治家的名字。麻生当天召开记者会，承认财务省下属机构篡改“地价门”文件并表示道歉。他说，修改文件主要目的是为了和时任理财局局长佐川宣寿在国会上的答辩保持一致。

对此，安倍说，篡改文件一事“动摇了民众对于整体行政部门的信任，作为行政长官负有责任。向国民深表歉意”。他同时表示会推进调查，彻底查明原因。

在野党则批评认为，财务省的调查报告并未说明到底是谁指挥篡改文件。部分在野党议员

认为，安倍去年2月曾在国会声称，如果自己或家人牵涉森友学园问题他将辞去首相职务和议员身份，财务省恰好在此时篡改文件，很可能是揣度首相意图的结果。

在野党希望之党玉木雄一郎称此事堪称“历史污点”，麻生必须辞职，而且今后在野党将会讨论对安倍内阁提出不信任决议案，并将要求国会成立特别调查委员会。

立宪民主党参议院国会对策委员长莲舫则要求安倍昭惠必须到国会作证。

与此同时，执政党内部也出现不满声音。日本自民党干事长二阶俊博说，这是无法用“失误”来解释的重大问题，难以想象。自民党第一副干事长小泉进次郎也认为自民党应承担起责任，

查明此事。

日本市民组织当晚在国会门前和首相官邸周围举行大型抗议示威，要求安倍内阁总辞职。

日本广播协会12日公布的舆论调查结果显示，安倍内阁的支持率较上月下跌两个百分点降至44%，不支持率上升4个百分点至38%。

森友学园“地价门”事件近日愈演愈烈。本月2日，据《朝日新闻》报道，日本财务省近畿财务局在“地价门”丑闻中出具的土地买卖相关审批文件或被篡改。迫于压力，财务省8日向国会提交相关文件复印件，但未就篡改文件一事给出明确结论。日媒9日报道，近畿财务局负责与森友学园谈判部门的一名职员于几天前自杀。据新华社

孟加拉国称在尼起火飞机上有22人获救

新华社电 孟加拉国外交部12日晚间发布新闻公报说，当天从孟加拉国首都达卡起飞在尼泊尔发生起火事故的客机上已有22人获救，其中部分人员伤势严重。

孟加拉国外交部新闻公报说，一架客机12日在加德满都特里布万国际机场冲出跑道并引发大火，机上载有71人，包括67名乘客和4名孟加拉国机组人员。67名乘客中有33名尼泊尔人、32名孟加拉国人、1名中国人和1名马尔代夫夫人。

公报说，目前已有22人获救并被送往当地医院，部分人员伤势严重。获救者中有9名孟加拉国人。获救者身份尚未全部确认。中国驻尼泊尔大使馆当天发布消息说，经多渠道了解，此次发生事故的客机上有一名中国公民。使馆已派人到收治伤者的加德满都医学院等多家

医院逐一核实情况，将及时通报有关进展。

中国驻尼泊尔大使馆说，在获悉飞机事故消息后，使馆启动应急机制，第一时间派人赶赴事故现场，核查有无中国公民伤亡。使馆同时紧急联系尼泊尔外交部、文化旅游和民航部，要求对方尽快确认航班上是否有中国公民，并为使馆相关工作提供便利。

尼泊尔当地时间12日下午，一架从孟加拉国首都达卡飞至加德满都的客机在加德满都特里布万国际机场降落时急转弯冲出跑道并引发大火。尼泊尔高级警监乔希在事发机场告诉新华社记者，已有49人确认死亡。

据媒体报道，失事客机为冲8-Q400型客机，是加拿大庞巴迪公司制造的高速涡轮螺旋桨飞机，出事航班由总部设在孟加拉国首都达卡的美国-孟加拉航空公司运营。

美国得克萨斯州发生两起邮件炸弹爆炸

致一死两伤

新华社电 美国得克萨斯州首府奥斯汀12日发生两起邮件炸弹爆炸事件，造成一人死亡、两人受伤。警方认为这两起事件与本月初当地发生的邮件炸弹爆炸事件存在关联。

当地警方说，12日清晨，奥斯汀一名少年从家门口取回一个包裹，在家中打开包裹时包裹爆炸，导致这名17岁的少年死亡，一名40多岁的女性受伤。

约5小时后，离这名少年家约8公里的另一户居民家也发生了邮件炸弹爆炸，一名70多岁的女性受伤。救援人员说，这名女性

伤势严重，存在生命危险。

本月2日，奥斯汀发生一起邮件炸弹爆炸事件，造成一名男子身亡。

警方初步调查显示，这三起爆炸中有两起发生在清晨，含有炸弹的包裹均被放置在住宅门口，这些包裹都不是通过邮政部门投递的。警方认为，证据显示，三起邮件炸弹爆炸事件存在关联。

得克萨斯州州长阿博特表示，得州将动用一切资源协助警方侦破此案，并承诺向为此案提供有价值线索的民众给予最高1.5万美元的奖励。

全球经济或因美国贸易战损失4700亿美元

新华社电 美国经济分析人士12日警告，一旦特朗普政府挑起全面贸易战，到2020年，全球经济损失可能高达4700亿美元。

彭博新闻社当天发布的研究报告显示，假设特朗普政府挑起的贸易战令全球关税水平提高10%，2020年全球贸易额将萎缩3.7%，全球经济规模将因

此缩小0.5%。

彭博首席欧洲经济学家杰米·默里、首席亚洲经济学家汤姆·奥克利克预计，按假设情景推演，美国经济将损失0.9%，幅度超过全球经济损失，成为贸易战最大受害者之一。

两名分析人士认为，关税导致进口价格上涨，推高通货膨胀率。在这种情形下，如果美国联

邦储备委员会为抑制通胀而加息，可能进一步拉低美国经济增速。

除贸易战带来的直接影响，贸易保护还将对世界经济引发更深远的影响。分析人士认定，贸易保护导致竞争减少，阻碍全球技术和观念交流，从长期看来，将导致劳动生产率下降，削弱全球经济的成长潜力。



■记者 孙军贤 庄力玮

“少有的好车，很喜欢奥迪

A8L大气美观。”“奥迪A8L的这款车真棒，连我这个不喜欢车子的人都着迷了！”“黑科技创造

突破科技，启迪未来，全新奥迪 A8L 新车上市

美好生活，期待有机会能试驾。”昨日上午，在宿迁良宇奥迪4S店，一款全新奥迪A8L轿车前，大家指指点点，惊艳不已。

非凡境界，唯新世界领军者率先品鉴。鉴证历史的荣耀一刻，总少不了那些引领时代，开创未来的智慧领袖。新时代智能旗舰，全新奥迪A8L驾临我市。问世先赏的尊崇首席正虚位以待，敬候前瞻未来的智者率先品鉴。记者在现场看到，无论是车身美学设计，彰显领袖级卓越气质；还是首次搭载激光大灯，洞悉世界的视野更胜一筹；特别是双触屏革新科技，更是缔造指间上的更高境界。

全新一代的奥迪A8L在今年1月31日举办的奥迪品牌主题年会完成了国内首秀，新车在外观上整体风格更加年轻化，在提升运动感的同时保留了这款旗舰车型应有的优雅气息。全新A8L的前脸采用更加扁平的六边形前格栅，搭配造型犀利的倒梯形大灯组，营造出霸气的视觉效果。

进入到国内市场的全新A8L还是依照惯例进行了加长处理。新车外观上的另一个亮点在于尾部设计，不仅拥有贯穿式尾灯和OLED灯组，还采用了小鸭尾设计，为这款行政旗舰增添了一丝动感。

与外观一样，全新A8L在

内饰方面也采用了全新的设计，整体风格一改现款车型沉闷的气质，车内科技感十足。新车前排就配备了4块显示屏，包括有抬头显示屏、12.5英寸的全液晶仪表盘、10.3英寸的中控屏幕以及中控台下方的9.0英寸显示屏；后排则配备了中央扶手显示屏以及两块安装在前排座椅上的多媒体显示屏……

想了解关于奥迪A8L更多信息，欢迎前往宿迁市西湖西路480号良宇奥迪4S店，

奥迪品牌最具进取精神的豪华D级商务轿车——全新奥迪A8L现已全面接受预定，预订热线：0527-88120000